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INTITULE BE LA COMPETENCE VISEE: I'¢léve doit étre capable décrire les différents composants
internes et externes de l'ordinateur, d'utiliser les structures algorithmiques pour écrire des
algorithmes simples et traiter I'information.
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Exercice 1 : Matériel informatique 04pts

1. Citer deux (02) types de claviers et deux (02) types de souris utilisés par un ordinateur. 2pts
L0 (247 (=2 o

Souris :

2. Quels ports peut-on utiliser sur la face arriére d’un bloc unité centrale pour connecter un clavier
OU UNE SOUTIS 7 (CHZ-N AEUX) ..ot 1pt

3. Quel support de stockage de masse interne permet de sauvegarder les informations ? 0,5pt

4. Que signifie le terme "Plug and Play” inscrit sur le matériel informatique ? 7 0.5pt

Exerc1ce 2 : Réseaux informatiques 03pts
1. Définir le terme serveur : ..

............. : 1pt
2. Que signifie 'acronyme WIFI ? 0.5pt

3. Citer un (01) moyen de transmission des informations dans un réseau informatiques. 0,5pt

4. Citer deux (02) équipements qui peﬁ*‘getxtnt l'interconnexion de plusieurs reﬁeaax locaux
distincts. . ’ - ipt




+ 3. Quelle balise indique au navigateur la présence d’'un code JavaScript ? ipt

4, Donner 'emplacement du code JavaScript dans une page HTML 1ipt

5. Ecrire un algorithme qui lit la moyenne d’un éléve et affiche le message « vous étes déclaré
admis » si sa moyenne est supérieure a 11 ou « vous avez échoué » dans le cas contraire »

1. Donner trois types de logiciels et un exemple de logiciel contenus dans la suite bureautique MS
Office. 0,75x2=1,5pt

Type de logiciels :

Un exemple de chaque type

2. Dans les symboles utilisés pour effectuer les opérations dans les bases suivantes

BASE 16 & oo iteieteeeeeeeieeeeeesats sttt eesreeee fhseasaeE e £ rE e eR SRS ERT AR eR R A SRS eh O S TS SET SRS S e 0,5pt

3. Convertir les nombres suivants dans les bases. 2pts

..‘......-....,..'-...,..--.......--.......‘.......--...‘.-..........-........,...,..........n“u...........................-.............,.....--.....---n—.,.u...u--,. ...........

...........................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................

4. Poser et effectuer lopération suivante en base 16 3AC+ 72E 1,5pt



